

证券代码：002570

证券简称：贝因美

贝因美股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：20210007 号

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	拟参与认购公司非公开发行股票的投资人。
时间	2021年7月14日 15:30
地点	贝因美大厦会议室（电话会议）
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 李志容 经营策略师 刘文春 证券事务代表 黄鹂
投资者关系活动主要内容介绍	<p>【公司及本次非公开发行的相关信息介绍】</p> <p>贝因美创立于1992年，主要从事婴幼儿配方食品的研发、生产和销售业务，公司始终坚持“育儿专家，亲子顾问”的品牌定位和“生儿育女贝因美”的企业愿景。公司拟通过本次非公开发行募投项目实现研发、生产满足消费者消费升级及精准营养需求的产品，并把握新时代消费行为变化趋势，进行差异化市场营销，从而实现公司经营的持续健康发展，帮助更多妈妈成就母爱。</p> <p>【投资者问答】</p> <p>1、公司对新国标、二次配方注册的看法</p> <p>答：国家实施新国标、二次配方注册，一方面会根据国内消费者营养需求的变化进行相关标准的优化升级，使国内产品更符合消费者营养健康的需求，更有利于宝宝的健康成长。另一方面，会加速小品牌的淘汰，</p>

提高行业集中度。

公司非常重视国家按新国标实施二次配方注册的工作，已经成立专门的工作小组负责该项工作，目前正按照计划开展中，进展顺利。

2、公司的产品布局战略

答：公司现有 20 个系列、60 个婴幼儿配方牛奶粉和 4 个特殊医学配方奶粉。但是公司尚无羊奶粉和有机奶粉品类，本次定增项目可以有效弥补公司在该领域的空白，优化公司在超高端产品领域的布局，实现公司产品结构的优化升级。公司在做强做大现有主流产品的同时，将积极迎接快速发展的辅零食赛道，通过新零售渠道追踪消费者需求，并通过快速汰换新产品，满足消费者不断变化的需求。公司将依据健康品质升级、营养专业细分，以及趣味激发宝宝互动三大原则进行新产品的开发布局。

3、公司未来三年的战略规划？

答：（1）公司将建设以用户数据为核心，产品为基础，数智化驱动的母婴新零售业务模式，提升销售规模；（2）以数据为驱动，扩展相关产品和服务，合纵联和，构筑母婴生态行业平台企业。具体详见公司 2020 年 2 月 29 日公告的《2020 年——2024 年发展战略规划纲要》。

4、公司对募投项目中的涉及新零售、信息化升级相关项目的考虑

答：新零售及信息化升级项目的实施都是为了更好的提升整体的运行效能。上述项目的实施能够加快公司数智化升级，通过构建数据中台，驱动“产-销-研”一体化，连接前台和后台，打通线上和线下，将商品、会员、营销、库存、订单、供应链等信息进行融合，将生产、物流、研发等后台各功能系统进行整合。项目落地后，公司可以通过门店构建更为丰富的用户交互场景，拉近公司与消费者的距离，更快捷触达消费者，为消费者提供更加专业、更具吸引力的消费内容。同时帮助门店更快进行触动、转化和留住消费者，为公司母婴生态圈战略提供更加广泛的发展机会，打下更坚实的渠道基础。我们认为新零售模式是公司未来实现新的业务增长的主要突破方向，是行业转型升级的方向。

	<p>5、公司在产业链方面的优势</p> <p>答：（1）公司长期专注于婴童食品行业，依靠自身技术的不断创新、沉淀、优化，积累了大量的专有技术，有着全球领先的研发、品控及生产工艺体系。（2）公司拥有数十条国际先进的产品加工生产线和检测设备，在行业内率先建立了MES、WMS、ERP、追踪追溯、电子批记录等系统，这些搭载了信息化管理系统的生产线提高了公司生产管理的精确度和灵敏度，具备行业领先优势；公司的检测方法探索也走在行业前列，为公司的产品安全保驾护航。（3）公司创始人谢宏先生原创的成功生养教内容体系为新生代父母在婴童的生育、养育、教育方面提供了全面解决方案，有效增强了客户和品牌之间的粘性。（4）公司密切关注并积极把握近年来市场的发展趋势，升级数智化新零售平台，重建渠道、重构体系，借力 KOL、KOC 带货等多样化的营销模式，推进全域营销场景铺设，构建线下、线上深度融合的闭环营销体系，推动公司整体效能的提升。</p> <p>6、公司未来的经营绩效会从哪方面进行改革</p> <p>答：公司目前已经采取了一系列降本提效的措施以期能改善总体经营绩效，主要包括：（1）改变过去按预算额控制费用、投入费用后不一定能达成预期产出的费控方式，改为严格按费率控制各项费用投入，以确保逐步实现投入产出的良性循环；（2）调整薪酬结构，总体趋向降低固定的付现薪酬比例，增大中长期激励部分的比例；（3）对一线业务人员强化优胜劣汰机制，加大对绩效优胜者的奖励；同时全员奖金与业绩达成高度关联，以提高人效。（4）梳理优化渠道合作客户，提高客户合作效能，同步开拓新零售模式及其他合作模式的增量业务。（5）加强渠道的管控，维护价值链的稳定，提升渠道的合作信心。</p>
<p>附件清单</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2021 年 7 月 14 日</p>